
ЗВІТ 

за результатами проведеного опитування роботодавців за освітньою 

програмою «Інженерна геодезія» 

 

Метою даного опитування є вивчення рівня задоволеності роботодавців 

якістю підготовки фахівців ХНАДУ за освітньою програмою (ОП) 

«Інженерна геодезія». В опитуванні взяли участь 5 роботодавців: директор 

Східної регіональної філії ДП «Українське державне аерогеодезичне 

підприємство», начальник геодезичної служби ТОВ «Автомагістраль-

Південь», заступник директора ДП Дороги Харківщини, начальник відділу 

вишукувань ТОВ «Інститут проектування інфраструктури транспорту», 

перший заступник начальника Служби відновлення та розвитку 

інфраструктури у Харківській області. 

Узагальнені результати опитування відображені на діаграмах, поданих 

нижче. 

 

Чи працюють/працювали у Вашій установі випускники ХНАДУ за 

ОП «Геодезія та землеустрій» 

 
 

Наскільки Ви задоволені рівнем професійної підготовки  

випускників даної ОП, які працюють/працювали у Вашій 

установі/організації? 

 



Чи забезпечує ОП формування тих компетентностей, які необхідні 

фахівцям для ефективної роботи у Вашій установі/організації? 

 
 

Якщо на попереднє питання Ви відповіли «ні» або «частково», то 

вкажіть, будь ласка, яких саме компетентностей не вистачає 

випускникам даної ОП. 

Зазначені наступні компетентності:  

– набуття компетентностей щодо виконання геодезичних 

розмічувальних робіт на об'єктах транспортної інфраструктури. 

 

Наскільки Ви зацікавлені в прийомі на роботу випускників даної 

ОП? 

 

 
 

Які освітні компоненти (навчальні дисципліни) необхідно додати 

до ОП? 

 

Стосовно освітніх компонентів, які необхідно додати до ОП, 

респонденти вказали наступні: 

– Транспортне планування міст; 



– Сучасні технології при виробництва будівельних матеріалів. 

 

Чи зацікавлені Ви у співпраці з ХНАДУ щодо організації практик, 

стажувань, дуального навчання здобувачів вищої освіти за даною ОП? 

 
 

Чи вважаєте Ви, що випускники даної ОП затребувані на ринку 

праці? 

 
 

Ваші рекомендації 

 

На прохання надати свої рекомендації роботодавці вказали наступні: 

– збільшувати обсяг роботи здобувачів з сучасним обладнанням; 

– продовжувати покращення різних форм дистанційного навчання; 

– ретельно слідкували за змінами в нормативних документах; 

– збільшувати досвід здобувачів у публічних виступах. 


